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1. Akryanuzanus
3HaHUW U OpTaHU-
3a1s KOHTPOJIS
M0 U3yYECHHOMY
paHee mMaTepuaiy.

MBI HaydnITHCh peliaTh KBaIpaTHBIC HEPABEHCTBA C
MTOMOIIIBIO TIapa0OJTk.
Pa6GoraeMm ycTHO:

1. HanomHuTe MHE KpaTKHil alrOpUTM pe-
IIEHHS HEPAaBEHCTBA ITHM CITOCOOOM.
2. A 4To Ha3bpIBaeTCs HyIIMU QyHKIHUN?

3. Pemmrte HepaBeHcTBO: 2% ° +7x > 0.

4. 3amanue u3z OI'D 14 Ne 349529
Ha xakom pucyHKe M300pa’k€HO MHOKECTBO pe-
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IICHUI HCPABCHCTBA
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Pemaem B TeTrpaam:
5. 3apaHue u3 ED 10 N2 500252

Kamens Opomien BepTukansHO BBepX. Iloka ka-
MEHb HE ymajl, BbICOTa, HA KOTOPOW OH HaXOAWTCH,

h(t) = —5t* + 18t

OMHCHIBacTCS  (hOPMYJIOW ,
rae /1 — Bricota B Metpax, f — BpeMs B CEKyH/ax,
mpoieiee ¢ MoMeHTa 6pocka. CKOIBKO CEeKyH] Ka-
MEHb HaXOJIWJICS Ha BBICOTE HE MEHee 9 METpOB.

OTBEYaIOT Ha IOCTABJICHHEIC BOIIPOCHI U PCHIAIOT 3alaHrd YCTHO.

1. - npupaBHMBaeM IpaByIO YacTbh K HYJIIO U PEIIAEM KB. YPAaBHEHUE;
- OTMEYaeM Ha KOOPJMHATHON NMPSIMON KOPHH;
- CTPOMM CXEMaTHYeCKU Mapadoiy;
- BbIOMpaeM MHTEpBajbl, YYUTHIBas 3HAK HEPABEHCTBA.

3. (~0-3,5 |U[0;+0)

4, orBer 3

5. -5t+18t=29
5t-18t+9=0
t,=0,6;t,=3

3-0,6=2,4(cex) - KaMEeHb HaXOJWJICS Ha BBICOTE HE MeHee 9 MeTpoB

2. llenenomnara-
HUE.

P66HT3, a KaK BbI AYMAacTEC, CMOKEM JIM MBI pCIINUTH

HepaBeHCTBO X(2x+4)(36x 2 -12x+1)< 0 ¢ nomomipro
napadossr?

y‘laCTBYIOT B O6C}’)KZ[CHI/II/I, BbIABUT'AIOT 'MIIOTC3bI, CTPOAT Fpa(l)l/l‘leCKYIO MOZACIIb NU3y4acMoO-
ro Npe€aMeTa U BhIABUTAIOT LECJIb YpOKa:



https://oge.sdamgia.ru/problem?id=349529
https://ege.sdamgia.ru/problem?id=500252

Oxa3zpIBaeTcs, 4YTO Ha 3TOT CIy4all CYIIeCTBYET Jpy-
TOii CrIoco0 pelieHUs — MeTOoX HHTepBaioB. [Ipemia-
rato Bam, MetogoM KJIACTEPA rpadudecku nzobpa-
3HTh, YTO HaM TPUJICTCS Y3HATh, YTOOBI OCBOUTH ATOT
METO]T PEIICHMUSI.

3anuimTe ee B TETpaib TEMY YPOKa.

Yuurens 00bSICHIET TEMY YpOKa.

- Y3HATh aJITOPUTM PEILICHHS HEPABEHCTB METOJOM MHTEPBAJIOB M HA MPAKTHKE HAYYNUTHCS UM
MTOJIb30BaTHCSI.

3. O0bsaAcCHEHHE
HOBOM TEMBEI.

Yunrtenas 0OBSACHSIET TEMY YPOKa.

a) arOPUTM pEIICHHS HEPABEHCTB METOJIOM HHTEpPBa-
JIOB,;

6) O «HYJIAX» YEeTHOH 1 HEUCTHOH KpaTHOCTH;

B) peliaeM HEpaBEeHCTBO, MPEAJIOKEHHOE B 1T 2.

y‘laCTBy'IOT B PCIICHUU HCPABCHCTBA, UCTIOJIb3Y IMOJTYUCHHBIC TCOPCTUICCKUC 3HAHUS.
x(2x+4)(36x ? -12x+1)< 0
X(2x+4)(36x * -12x+1)=0

x =0 uim X = -2 — HeYETHOH KPaTHOCTH

1
wi (6x — 1)? =0 ; x= 5 YETHOH KPaTHOCTH
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OtBerT: [— 2;0]

4. Axtyanm3anus
3HaHUU M0 Tpea-
JIOKCHHOU TeME U
OCYITICCTBIICHUE
MEPBOI0 IIPOOHO-

Yunrtens npeanaraeT y4anmcs IPUMEHUTh CBOH
3HAHUS JJIS PEUICHHUSI HEPABEHCTB U3 yueOHMKa:

675(4),678(1),682(1).

VYyamuecs 00CYyXIaI0T U 3aKMCHIBAIOT B CBOUX TETPAJISAX MOITAITHO PEIICHUE HEPABCHCTB,
WCTIONB3YS MTAMATKY C aJlTOPUTMOM.




IO ICUCTBHS.

5. Opranuszanus
KOHTPOJIS

PemiaroT caMoCTOSITENIEHO HEPABEHCTBO METOAOM HH-
TEPBAJIOB C MOCIEAYIOUTIM KOHTPOJIEM.

1 BapuaHT | 2 BapuaHT

Penu HepaBeHCTBO:

(2x-1) % (5-x) >0 | 3x)(0,5x-2)° <0

VYyamuecs BBITIOTHSIIOT CAMOCTOSTEIILHO 3a/IaHUE, C TIOCIEYIOIIEH B3aUMOIIPOBEPKOH U
00CYXJICHHEM PEIICHMS.

6. I[lonBeneuue
WUTOTOB YpOKa

Ham ypok nogxoaut k koHity. Kakue y Bac ectb Bo-
poCHI?

VYyamuecs: aHaTH3UPYIOT CBOIO PabOTY, BRIPAXKAIOT BCIyX CBOU 3aTPYAHEHUS.

7. Uudopmarus o
JOMAITHEM 33/1a-
HUU

Jomamnrasis pabota

3anuce B THEBHUK

Kaxnprit yaeHuk B
KOHIIE KaXKJIOT0
3aHATHS TOJIKEH
OTBETHUTH ceOe Ha
BOIIPOCHI:

1.Y10 HOBOrO BEI
npuoOpenu Ha
JIAHHOM 3aHATHN?

2. Kak BBI 9yB-
CTBOBaJU ce0s HA
ypoke? Urto Bam
OBLIIO UHTEPECHO?

[IpoBoaut pedraexcuio, aHanU3UpYeT.

HCHHTC}I BIICUATIICHUAMU OT YPOKa




